

内蒙古日报

蒙 报 日 报

中共内蒙古自治区委员会机关报
内蒙古日报社出版
国内统一连续出版物号:CN 15-0002
邮发代号:15-1



2024年6月21日 星期五
甲辰年五月十六
第27380期
今日8版

习近平向2024世界智能产业博览会致贺信

新华社北京6月20日电 6月20日,国家主席习近平向2024世界智能产业博览会致贺信。

习近平指出,人工智能是新一轮科技革命和产业变革的重要驱动力量,将对全球经济社会发展和人类文明进步产生深远影响。中国高度重视人工智能发展,积极推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合,培育壮大智能产业,加快发展新质生产力,为高质量发展提供新动能。中国愿同世界各国一道,把握数字化、网络化、智能化发展机遇,

深化人工智能发展和治理国际合作,为推动人工智能健康发展、促进世界经济增长、增进各国人民福祉而努力。

2024世界智能产业博览会主题为“智行天下·能动未来”,由天津市人民政府和重庆市人民政府共同主办,当日在天津市开幕。

习近平同特立尼达和多巴哥总统坎加卢就中特建交50周年互致贺电

(三版)

习近平在青海考察时强调 持续推进青藏高原生态保护和高质量发展 奋力谱写中国式现代化青海篇章



6月18日至19日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在青海考察。这是18日下午,习近平在果洛西宁民族中学考察时,同师生们亲切交流。



6月18日至19日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在青海考察。这是18日下午,习近平在位于西宁市城中的觉寂寺考察。

新华社西宁6月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在青海考察时强调,青海要认真贯彻党中央决策部署,完整准确全面贯彻新发展理念,牢牢把握青海在全国发展大局中的战略定位,充分发挥自身优势,坚持深化改革、扩大开放,坚持生态优先、绿色发展,坚持民族团结、共同富裕,在推进青藏高原生态保护和高质量发展上取得

更大进展,奋力谱写中国式现代化青海篇章。

6月18日至19日,习近平在青海省委书记陈刚和省长吴晓军陪同下,深入西宁市的学校、宗教场所等进行调研。

18日下午,习近平首先来到果洛西宁民族中学考察。这是一所隶属于果洛藏族自治州的寄宿制中学,由上海市投资援建。习近平听取上海等东部地区援助青海教育工作和学校

建设情况介绍,详细询问学生构成、课程设置、体育锻炼、普通话水平等情况,走进食堂、宿舍楼察看学生就餐和住宿条件,嘱咐食堂工作人员一定要确保学生饮食安全、营养可口。之后,他来到高一(1)班教室,观摩“新时代、新家乡”主题思政课。了解到学校将思政课内容融入日常教学,听了孩子们讲述新时代家乡的可喜变化,看了孩子们的画作,习近平十分高

兴。他说,包括教育在内的东西部协作和对口支援取得显著成效,充分彰显了中国共产党领导和中国特色社会主义制度的优势,充分体现了中华民族大家庭的温暖。要把铸牢中华民族共同体意识作为学校思政课的一个重点,讲好中国共产党和中国特色社会主义的故事,讲好新时代以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的故事。

民进十五届七次中常会在呼和浩特召开

蔡达峰讲话 朱永新出席

本报6月20日讯(记者 宋爽) 6月20日,中国民主促进会第十五届中央常务委员会第七次会议在呼和浩特召开。民进中央主席蔡达峰主持开幕式并讲话,民进中央常务副主席朱永新,民进中央副主席张雨东、王刚、陶凯元、黄震、李玛琳、刘宽忍、何志敏出席会议。

自治区党委常委、统战部副部长胡达古拉致辞。

蔡达峰代表民进中央对内蒙古各有关方面对本次会议召开的大力支持表示感谢。他说,内蒙古以习近平新时

代中国特色社会主义思想为指导,以铸牢中华民族共同体意识为主线,坚持发展和安全并重,坚持生态优先、绿色发展,取得了可喜可贺的发展成绩。自治区党委高度重视统一战线和多党合作事业,对民进工作全面支持、有力配合,双方通力合作,共同取得了议政建言、调查研究等优秀成果,谱写了多党合作和民进事业发展的内蒙古篇章。在以习近平同志为核心的中共中央坚强领导下,自治区党委和政府一定能够团结带领全区各族人民,在强国建设、民族复兴新征程上取得新成就。

胡达古拉代表自治区党委向会议的召开表示祝贺,向民进中央对内蒙古发展的支持表示感谢。她说,全区上下以铸牢中华民族共同体意识为主线,凝心聚力办好两件大事,朝着实现闯新路进中游目标迈进,希望民进中央一如既往支持内蒙古把祖国北疆风景线打造得更加亮丽。

民进中央常委出席会议。中共中央统战部有关负责同志应邀参加会议。部分民进中央委员,民进中央内部监督委员会委员,民进中央副秘书长,机关各部门主要负责人列席会议。

孙绍骋王莉霞张延昆拜会蔡达峰朱永新



六月十九日,自治区党委书记孙绍骋,自治区党委副书记、自治区主席王莉霞,自治区政协主席张延昆,自治区人大常委会副主任蔡达峰,自治区政协副主席朱永新,民进中央主席蔡达峰,全国政协副秘书长、民进中央常务副主席朱永新。

本报6月20日讯(记者 李晗)6月19日,自治区党委书记孙绍骋,自治区党委副书记、自治区主席王莉霞,自治区政协主席张延昆在呼和浩特拜会全国人大常委会副委员长、民进中央主席蔡达峰,全国政协副主席、民进中央常务副主席朱永新。

蔡达峰对自治区党委和政府给予民进中央的大力支持表示感谢,对内蒙古经济社会发展取得的成绩表示赞赏,对民进内蒙古区委会的工作表示肯定。他说,内蒙古在国家发展大局中具有重要战略地位,近年来在自治区党委和政府的坚强领导下,全区上

下牢记嘱托、奋发有为,紧紧围绕办好两件大事深耕细作,各项工作取得了良好成效。此次来到内蒙古,我们切实感受到了内蒙古的发展变化和良好的发展势头,对内蒙古的未来充满信心。内蒙古是模范自治区,是统一战线工作的重要实践地,是统一战线工作

孙绍骋主持召开专题会议 研究推进“五大任务”及“六个工程”

王莉霞参加

本报6月20日讯(记者 李晗) 6月20日,自治区党委书记孙绍骋主持召开专题会议,听取“五大任务”及“六个工程”推进情况汇报,研究部署相关工作。专题会上,孙绍骋认真听取了自治区各位分管负责同志汇报的工作情况,同大家逐一研究工作中存在的问题,商讨解决问题的举措和办法,并就做好下一步工作提出要求。

孙绍骋说,今年以来,全区上下深入学习贯彻习近平总书记对内蒙古的重要指示精神,积极行动、加快施工,“五大任务”年度任务有力推进,“六个工程”有序

实施,各项工作取得了重要进展和积极成果。“五大任务”和“六个工程”是个有机整体,很多工作是内在关联、相互影响的,推进中要强化系统观念,加强工作统筹,促进各项任务联动共进,防止单打一。要提速推进,全力抢时间、抓进度,能快干就快干,能多干就多干。对推进缓慢的任务,要深入研究分析,弄清楚原因是什么、症结在哪里,对症下药推动工作提速。要把责任和压力传导下去,鼓励督促旗县大胆探索、放手去干,推动党中央决策部署和自治区党委工作要求一以贯之、落实到位。要拿出攻坚克难的劲头研究解

决工作中遇到的困难和问题,坚决啃下“硬骨头”。要强化结果意识,推动各项任务早出果、快出果、多出果,努力完成年度目标任务。

孙绍骋说,落实“五大任务”、推进“六个工程”,需要解决的问题很多。各级领导干部要勤于发现问题,及时研究解决问题,尤其要学会运用改革的办法和机制的力量从根子上解决问题,自身解决不了的要及时向上反映,决不能对问题熟视无睹。

自治区领导王莉霞、刘爽、黄志强、李玉刚、于立新、包献华、郑光照、么永波参加会议。

自治区政府召开常务会议暨全区防汛抗旱指挥部会议

王莉霞主持

本报6月20日讯(记者 章奎)6月20日,自治区党委副书记、自治区主席王莉霞主持召开政府常务会议暨全区防汛抗旱指挥部会议。

会议传达了习近平总书记重要批示要求,强调要以“时时放心不下”的责任感抓好安全生产,让矿山安全八条硬措施真正硬起来、落到位,用好异

地执法,让监管强起来、真管用。要把隐患排查治理责任,坚决防止形式主义、弄虚作假。会议传达了学习了全国公安工作会议精神,强调要不折不扣落实全国公安工作会议提出的“六个坚定不移”重要要求。

下转第3版